

广丰报

2019年11月
23
星期六
农历己亥年十月廿七
总 3530 期

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



广丰:推进“老树发新枝”抢占智造制高点



本报讯 王辉、蒋岩报道:党的十九届四中全会提出,要加快完善社会主义市场经济体制,完善科技创新体制机制,建设更高水平开放型经济新体制。广丰区大力实施“工业强区”战略,聚焦主导产业,突出创新引领,加速新旧动能转换,吹响“工业强区”新号角。

广丰区主攻“2050”工业项目,紧扣电子信息、先进机械制造、新材料三大主导产业,完善重大项目的策划、招商、跟踪、服务等一体化的推进机制。积极“走出去”承接产业转移,充分发挥产业基金、标准厂房等优势,实施产业链招商、以商招商、精准招商。大力开展“三请三回”“三企入广”等活动,大力推行“一线工作法”,并成立了“2050”签约、在谈项目“七人行”服务小

组,成功引进一批科技含量高、附加值高、具有行业引领示范作用的企业。1-9月,引进工业项目14个,总签约金额达68.5亿元。其中,三大主导产业项目10个、首位产业电子信息8个。

广丰区鼓励技术改造、突出创新引领,助力传统企业转型升级和培育高新技术企业两手并重。深入实施工业企业技改3年行动计划,积极扶持传统产业做大做强,加速新旧动能转换,让“老树发新枝”。先后扶持了芦林纸业70万吨技

改、卷烟厂技改、台鑫设备大修等一批技改大修项目。投资20亿元的卷烟厂技改项目年底建成投产,达产达标后预计税收20亿元以上;投资22亿元的芦林纸业技改项目计划年底前整厂搬迁,达产达标后可实现主营业务收入30亿元以上,成为全省最大的再生纸生产厂家。深入贯彻落实省、市政府关于创新驱动“5511”工程和“2211”工程的实施意见,做好“一对一”的高新技术企业培育服务工作,并积极扶持高新技术企业上市。1-9月,全区新增高新技术企业23家,累计达67家,同比增长52%。积极实施“互联网+”战略,大力开展“两化融合”和“企业上云”工作,加快推进“机器换人”计划,全力抢占工业智造制高点,今年新增科技型中小企业入库52家。

广丰区还设立了规模为30亿元的产业基金,对重大项目实施“一企一策”,在厂房建设、设备采购、转贷过桥等方面给予最大扶持;设立了规模为5亿元的中小微企业转贷基金,累计转贷资金10亿元,为174家企业节约转贷成本3000多万元;开设了“财园信贷通”,累计发放贷款6亿元,有效缓解民营企业融资难、融资贵的问题。

(稿件原载于2019年11月14日《上饶日报》)



本报讯 周柔奎报道:为统筹推进我区教育系统“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,解决当前我区基础教育存在的热点难点问题,11月20日上午,我区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育暨教育工作座谈会。区委书记谭赣明出席并讲话。区委常委、宣传部长周菊梅主持。副区长程剑虹出席会议。

谭赣明指出,近年来,区委、区政府坚持教育优先发展的理念,以建设教育强区为目标,加大教育投入,努力改善办学条件,推进义务教育优质均衡发展,加强师资队伍建设和创新教育教育管理,全区教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势,教育强区建设迈出坚实的步伐,“学在广丰”曙光初现。

针对当前我区基础教育存在的热点难点问题,谭赣明分别从人、财、物三个方面进行了阐述。他说,教育是一个复杂的系统工程,需要协同推进基础设施、教育队伍、优质生源建设,犹如农夫要取得好收成,肥沃的农田、勤勉的农夫和优质的种子三者缺一不可。他强调,要切实提升教育教学质量,选好用好校长。坚持德才兼备的用人标准选好校长,配强班子,努力打造一支精通教育、事业心强、能力过硬的校长队伍。要继续加大教育投入,坚持教育优先发展战略。广丰的经济实力一直保持在全省第一方阵,全市领头羊地位,我区有实力、有能力加大投入,加快教育发展。为此,我区准备释放1000万元的“礼包”,用于解决好当前各中小学学校关心的问题。要优化配置教育资源,合理用好基础设施。适当调整农村小学教学点布局,撤并整合部分不适应发展的教学点,利用闲置校舍改造为公办幼儿园,解决“入园难”“入园贵”问题。

就我区教育系统主题教育活动的开展,周菊梅强调,一要提高政治站位,从思想深处践行初心使命;二要坚持问题导向,在破解难题中践行初心使命;三是紧扣立德树人,在强化担当中践行初心使命。

会上,程剑虹通报了教育系统主题教育工作有关情况。财政局、编办、教体局等单位主要负责人分别作了发言。永丰中学、永丰小学、芦林学校等20所中小学校校长参加了会议。

我区召开「不忘初心、牢记使命」主题教育暨教育工作座谈会

全区宗教工作会议召开

本报讯 记者柯舸报道:11月20日上午,全区宗教工作会议在区委统战部会议室召开。区委书记谭赣明出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述,强化担当、主动作为,不断提升全区新时代宗教工作水平;各乡镇(街道)、各相关单位务必要以高度的政治敏感性和强烈的责任感,聚焦重点、通力协作,全力促进我区宗教领域和谐稳定健康有序,为全区经济社会实现高质量跨越式发展贡献宗教界应有的力量。

区委副书记齐忠有主持会议。区领导刘旭涛、徐建军、王斐出席会议。

谭赣明指出,习近平总书记关于宗教工作的重要讲话精神,是指导宗教工作的行动指南、根本遵循和纲领性文献。新时期、新形势、新常态下的宗教工作,越来越重视,越来越严格,越来越规范。要认清形势,提高站位,切实增强做好新形势下宗教工作的紧迫感和责任感。

谭赣明要求,新形势下的宗教工作,既要全面推进,更要重点突破;既要抓当前,更要抓长效;既要发挥乡镇(街道)党委主体责任, (下转2版)

上饶市贫困村创业致富带头人培训班在我区开班

本报讯 记者柯舸报道:11月21日上午,上饶市贫困村创业致富带头人培训班在我区开班。区委常委、上饶市校党委书记许信云出席开班仪式并致辞。市扶贫办党组成员、副主任王仁辉主持开班仪式。

我区全面贯彻落实习近平总书记讲话和党的十九大精神,以发展农村经济,增加农民收入为根本目标,深入开展致富带头人带贫益贫工作,培养了一批具有高度责任感、较高创业能力,有能力带领村民共同致富的创业致富带头人。配齐配强村“两委”班子,打造一支“不走的扶贫工作队”。

特别注重将贫困村“两委”带头人和创业致富带头人“两个带头人”的培育相结合,确保遴选出来的创业致富带头人留得住、带得了。我区42个贫困村致富带头人中,村“两委”带头人16个。同时,为了示范带动,大力发展村级集体经济,坚持高位推动,把发展村级集体经济列为“三级书记工程”。派驻一支帮扶工作队,帮助所驻村摸清集体经济家底、理清发展思路、提供信息服务,落实相关政策、协调解决难题、调度发展进展。2017年,我区在全省率先消灭“空壳村”,省委督查室就我区发展壮大农村集体经济情况进行

了专题调研,形成了调研报告。省委书记刘奇在督查专报上进行了批示:“广丰区的探索很有意义,值得学习借鉴”。我区在市委、市政府和上级扶贫部门的坚强领导下,脱贫攻坚工作成效连续3年位列上饶市第一,2018年在全省脱贫攻坚绩效考核中综合成绩位列全省第三,广丰区委、区政府得到了省委、省政府的通报嘉奖。(下转2版)

